

我市举办六五环境日集中宣传活动

本报讯(记者 张世彬)6月5日,我市六五环境日集中宣传活动在市政府南广场举行,有关市领导出席了活动。

当日上午,市委宣传部、市发改委、市生态环境局等新乡市生态环境保护委员会相关成员单位,围绕“全面推进美丽中国建设”主题,分别通过设置展板和咨询台、悬挂条幅、发放宣传页、多媒体展示等形式,对环境保护相关政策和法律法规进行宣传,展示我市生态文明建设成果。

“从点滴做起,共建美好家园……”“我们执法人员勇扛环保责任,恪守铁军本色。十年来,我始终无法忘记无数个炎炎烈日、数九寒天,不顾路途颠簸,和同事们奔走在环境保护的路途上……”活动现场,一个个激情四溢的环保主题宣讲,让人们更多地了解了环境保护工作背后的感人故事。

舞台上,穿着废旧材料制作的靓丽“时装”,模特们自信满满,款款而行,赢得满堂喝彩。丰富多彩的宣传活动营造了人人“了解环保、参与环保、支持环保”的浓厚氛围,也进一步激发了广大市民积极参与生态环境保

护的热情。

“环保问题大接访”咨询台前,由环境保护专业人员和律师组成的团队共同为市民解答环保相关问题。在签字墙上,参加活动的群众纷纷签上自己的名字,承诺积极践行绿色低碳生活方式,做生态文明建设的实践者、推动者。

据介绍,为加大环境日宣传力度,连日来,市生态环境局围绕“全面推进美丽中国建设”主题,先后组织开展了生态文明宣传进校园、环保设施对外开放等多种形式的宣传活动。系列宣传活动的开展,让社会公众零距离感受到了我市生态文明建设成果,提升了大家争做生态环境保护的参与者、倡导者、推动者的积极性,为建设美丽新乡贡献自己的力量。

市生态环境局相关负责人表示,近年来,我市聚焦深入打好污染防治攻坚战,持续改善全市生态环境质量,人民群众生态环境获得感、幸福感、安全感不断增强。2023年,我市环境空气质量综合指数较上年改善4.4%,改善率排名居全国168个重点城市第7位,PM2.5、PM10、优良天数均超额完成省定目标;



废旧材料制作的“时装”让人眼前一亮

11个省、市、自治区地表水考核断面水质全部达到或优于考核目标要求,优良比例72.7%,高于目标22.7个百分点,地表水考核断面水质在全国地级及以上城市

中排名较上年提升12个位次,3个市级集中式饮用水水源地取水水质达标率均为100%;土壤环境质量总体稳定。

数量居全省第二

我市10家单位获批河南省工程研究中心

本报讯(记者 崔敬)6月3日,记者了解到,近日,河南省发改委下发《关于河南省电动载运先进动力与能源工程研究中心等140个省工程研究中心的批复》(豫发改高技[2024]260号),我市心连心智能装备、邦尼生物、纳宇新材料等10家单位成功入选,获批数量位居全省第二位。

河南省工程研究中心不仅是国家

创新体系中的技术创新核心,更是汇聚和培育杰出科技人才的摇篮,承担着产学研协同创新的使命,是学术交流与成果转化的重要载体,在全省科技创新平台的构建中发挥着举足轻重的作用,对推进经济社会高质量发展具有重要意义,有力助推中国式现代化新乡建设实践。

据了解,市发改委将严格按照《河

南省工程研究中心管理办法》相关规定和要求,加强管理和服务保障,除了通过工程研究中心建设,深化实施创新驱动发展战略,加快创新链、产业链深度融合,助推新兴产业融合集群发展,持续构建一流创新生态外,还将积极发展新质生产力,为建设先进制造业强市提供坚强支撑。

激活潜能 赋能发展

新乡市首届人力资源服务创新创业大赛启动

本报讯(记者 张延)6月4日,由人社局主办、新乡学院承办、市人力资源协会协办的新乡市首届人力资源服务创新创业大赛启动仪式,在新乡学院举行。大赛的启动,让我市成为全省首个举办市级人力资源服务创新创业大赛的城市。

此次主题为“激活人力资源潜能,赋能新质生产力发展”的人力资源服务创新创业大赛是我市首次举办。该大赛在让我市成为全省首个举办市级人力资源服务创新创业大赛城市的同时,也将成为“豫创天下”“凤归中原”创业大赛四条专业赛道之一。

据介绍,本次人力资源服务创新创业大赛参赛主体为经营性人力资源服务机构或人力资源服务相关的法人单位,参赛条件要求工商注册日期在2023年1月1日(含)之前,参赛项目包括人力资源服务领域创新创业项目、技术和产品,项目须符合国家法律法规和国家产业政策,经营规范,社会信誉良好,无不良记录,拥有知识产权的无产权纠纷,具有一定的成长性、创新性。本次大赛将采取项目路演、评委提问和最终打分的“6+6+1”模式,最终角逐出优秀参赛项目。

据大赛相关负责人介绍,此次大赛,不同于其他创新创业类的比赛,人力资源服务大赛重在比“服务技能”,可以是一些创新招聘平台,也可以是一些创新人才培养项目、公益性人力资源职业介绍项目等。大赛将以“路演+答辩”的方式择优筛选优秀人力资源服务创新创业项目,推荐参加省赛、国赛。

市人社局党组成员、副局长时水利表示,要通过这次比赛,充分展示全市人力资源服务业发展成果,遴选一批优质人力资源服务创新项目,发掘一批优秀人力资源服务团队,推动产业链、创新链、资金链、人才链深度融合,为新乡经济社会高质量发展提供优质高效的人力资源服务支撑。

全力护航高考 助力学子圆梦

高考期间

考生持准考证可免费乘坐公交车

本报讯(记者 申长明)6月5日,记者了解到,高考将至,为了方便考生赴考,6月7日到8日高考期间,新乡市公交集团将开展“高考护航行动”,高考学生凭准考证可免费乘坐所有公交线路。

据了解,作为公益行业,市公交

集团已经连续多年开展该项活动,希望通过优质服务为考生加油助威,送去力所能及的帮助。为做好本次“高考护航行动”,市公交集团对所有运营车辆进行了彻底卫生清理和全面“体检”。考生看考场和高考期间,市公交集团将对各条线路进行科学合

理的调度,结合考生出行时间增加运力、增发车次,缩短行车间隔。如果考生发现物品遗失在公交车上,可以立即与公交热线2028000联系,方便及时查找,以免耽误考试。到达考点附近时,车长会提前播报站名,提醒考生下车。

红旗消防对考点消防安全开展专项检查

本报讯(记者 张延)为扎实做好高考期间消防安全工作,为广大考生营造一个良好的消防安全环境,6月4日,红旗区消防救援大队对全区4处高考考点开展了专项检查和消防培训。

当日,检查组先后深入一中、三十中、四中和十中考点,认真听取了考点负责人关于高考期间校园消防

安全工作开展情况汇报,详细询问了学校消防安全保卫工作的部署情况。针对学校消防安全防范点多、面广等特点,围绕高考期间人员集中、天气炎热、用电量大等实际情况,检查组实地对教学楼、宿舍、餐厅等易发生火灾部位进行了详细的消防安全检查。

检查组从考生角度出发,对疏散

指示标识是否清晰、消防通道是否通畅、消防设施是否完整好用等细节一一查看。针对检查中发现的问题,检查组要求学校立即整改,及时消除火灾隐患,切实将高考期间的消防安全工作落到实处。

检查期间,检查组还就学校“破窗拆网”专项行动开展情况和电动自行车全链条治理工作,进行了指导部署。